S4.1 SIMULAZIONE VERIFICA DEEDS
ESERCIZIO UNO
Realizzare un programma comandato da un pulsante. Alla prima pressione e rilascio del pulsante, genera un numero casuale e lo visualizza su una porta di uscita. Alla seconda pressione, genera un secondo numero casuale e lo visualizza su un'altra porta di uscita. Alla terza somma i due numeri precedenti e visualizza la somma su un'altra porta di uscita. Dopodiché ricomincia daccapo ciclicamente all'infinito.
ESERCIZIO DUE
Come il precedente, ma scrivi una subroutine per controllare la pressione e il rilascio del pulsante e chiamala ogni volta che occorre.
ESERCIZIO TRE

Come il precedente ma la somma fra i numeri casuali non deve produrre overflow. In caso di overflow, bisogna ripetere la generazione del secondo numero casuale, finché la somma resta nelle dimensioni di 8 bit. SUGGERIMENTO: per verificare l'overflow, controllare se la somma è negativa.
